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令和６年６月橋本市議会定例会会議録（第１号） 

令和６年６月10日（月） 

                                           

 議事日程第１号 

令和６年６月10日（月）  午前９時30分 開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期決定について 

日程第３ 承認第１号 専決処分事項の承認について（令和５年度橋本市一般会計補正予算（第

11号）） 

日程第４ 承認第２号 専決処分事項の承認について（令和６年度橋本市一般会計補正予算（第

１号）） 

日程第５ 承認第３号 専決処分事項の承認について（令和６年度橋本市水道事業会計補正予

算（第１号）） 

日程第６ 承認第４号 専決処分事項の承認について（橋本市税条例の一部を改正する条例） 

日程第７ 承認第５号 専決処分事項の承認について（橋本市都市計画税条例の一部を改正す

る条例） 

日程第８ 承認第６号 専決処分事項の承認について（配偶者からの暴力の防止及び被害者の

保護等に関する法律の一部改正に伴う関係条例の整理に関する条例） 

日程第９ 承認第７号 専決処分事項の承認について（橋本市消防団員等公務災害補償条例の

一部を改正する条例） 

日程第10 承認第８号 専決処分事項の承認について（和解及び損害賠償の額を定めることに

ついて） 

日程第11 議案第１号 令和６年度橋本市一般会計補正予算（第２号）について 

日程第12 議案第２号 令和６年度橋本市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）について 

日程第13 議案第３号 令和６年度橋本市病院事業会計補正予算（第１号）について 

日程第14 議案第４号 橋本市職員定数条例の一部を改正する条例について 

日程第15 議案第５号 橋本市職員の育児休業等に関する条例等の一部を改正する条例につい

て 

日程第16 議案第６号 橋本市乳幼児医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につい

て 

日程第17 議案第７号 橋本市子ども医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につい

て 

日程第18 議案第８号 橋本市エコパーク「紀望の里」設置及び管理条例の一部を改正する条

例について 

日程第19 議案第９号 橋本市長等の市に対する損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部

を改正する条例について 

日程第20 議案第10号 訴えの提起について 

日程第21 選第 １号 橋本市農業委員会委員の任命について 



－2－ 

日程第22 選第 ２号 橋本市農業委員会委員の任命について 

日程第23 選第 ３号 橋本市農業委員会委員の任命について 

日程第24 選第 ４号 橋本市農業委員会委員の任命について 

日程第25 選第 ５号 橋本市農業委員会委員の任命について 

日程第26 選第 ６号 橋本市農業委員会委員の任命について 

日程第27 選第 ７号 橋本市農業委員会委員の任命について 

日程第28 選第 ８号 橋本市農業委員会委員の任命について 

日程第29 選第 ９号 橋本市農業委員会委員の任命について 

日程第30 選第 10号 橋本市農業委員会委員の任命について 

日程第31 選第 11号 橋本市農業委員会委員の任命について 

                                           

 会議に付した事件 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期決定について 

日程第３ 承認第１号 専決処分事項の承認について（令和５年度橋本市一般会計補正予算（第

11号）） から、日程第31 選第11号 橋本市農業委員会委員の任命について ま

で 

                                           

議員定数１８名 

出席議員１８名 

     １番 森 下 伸 吾 君    ２番 板 橋 真 弓 君 

     ３番 岡 本 喜 好 君    ４番 梅 本 知 江 君 

     ５番 阪 本 久 代 君    ６番 髙 本 勝 次 君 

     ７番 岡   弘 悟 君    ８番 田 中 博 晃 君 

     ９番 堀 内 和 久 君    10番 垣 内 憲 一 君 

     11番 岡 本 安 弘 君    12番 小 林   弘 君 

     13番 田 中 和 仁 君    14番 南 出 昌 彦 君 

     15番 辻 本   勉 君    16番 土 井 裕美子 君 

     17番 石 橋 英 和 君    18番 中 本 正 人 君 

                                           

説明員職氏名 

   市 長 平 木 哲 朗 君  副 市 長 小 原 秀 紀 君 

   教 育 長 今 田   実 君  病院事業管理者 古 川 健 一 君 

   総 合 政 策 部 長 井 上 稔 章 君  総 務 部 長 中 岡 勝 則 君 

   経 済 推 進 部 長 三 浦 康 広 君  健 康 福 祉 部 長 久 保 雅 裕 君 

   農業委員会事務局長 

   危 機 管 理 監 大 岡 久 子 君  建 設 部 長 西 前 克 彦 君 

   会 計 管 理 者 兼 井 和 彦 君  上 下 水 道 部 長 堤     健 君 
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   教 育 部 長 岡   一 行 君  消 防 長 永 井 智 之 君 

   病 院 事 務 局 長 池之内 正 行 君  選挙管理委員会事務局長 辻 本 昌 亮 君 

   監査委員事務局長 岩 坪 恭 子 君  財 政 課 長 三 嶋 信 史 君 

   政 策 企 画 課 長 辻 本 真 吾 君 

                                           

職務のために出席した者の職氏名 

   議 会 事 務 局 長 福 井 直 記    議会事務局次長 笹 山   奨 

   議 事 調 査 係 長 中 井 ユ リ    書 記 諸 田 泰 己 

                                           

（午前９時38分 開議） 

○議長（森下伸吾君）ただ今の出席議員は18

人で全員であります。 

                     

○議長（森下伸吾君）これより令和６年６月

橋本市議会定例会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

                     

○議長（森下伸吾君）今定例会に出席の説明

員については、出席説明員表を配付いたして

おります。 

 なお、去る３月市議会定例会以降、当局の

人事発令により新しく就任した本日出席の説

明員を紹介願います。 

 総合政策部長。 

○総合政策部長（井上稔章君）おはようござ

います。 

 それでは、令和６年４月１日付人事異動に

より説明員の交代がありましたので、ご紹介

させていただきます。 

 危機管理監の大岡久子でございます。 

○危機管理監（大岡久子君）よろしくお願い

します。 

○総合政策部長（井上稔章君）総務部長の中

岡勝則でございます。 

○総務部長（中岡勝則君）よろしくお願いし

ます。 

○総合政策部長（井上稔章君）経済推進部長

の三浦康広でございます。 

○経済推進部長（三浦康広君）よろしくお願

いします。 

○総合政策部長（井上稔章君）教育部長の岡

一行でございます。 

○教育部長（岡 一行君）よろしくお願いい

たします。 

○総合政策部長（井上稔章君）会計管理者の

兼井和彦でございます。 

○会計管理者（兼井和彦君）よろしくお願い

いたします。 

○総合政策部長（井上稔章君）監査委員事務

局長の岩坪恭子でございます。 

○監査委員事務局長（岩坪恭子君）よろしく

お願いいたします。 

○総合政策部長（井上稔章君）政策企画課長

の辻本真吾でございます。 

○政策企画課長（辻本真吾君）よろしくお願

いします。 

○総合政策部長（井上稔章君）財政課長の三

嶋信史でございます。 

○財政課長（三嶋信史君）よろしくお願いし

ます。 

○総合政策部長（井上稔章君）最後に、私、

総合政策部長の井上稔章でございます。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

○議長（森下伸吾君）この際、諸般の報告を

いたします。 

 市長から、令和６年５月31日付、橋総第117

号をもって、本日招集の市議会定例会に提出
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する議案29件が送付されております。議案は

お手元に配付いたしております。これを今会

期中にご審議願います。 

 次に、教育長から、令和６年６月３日付、

橋教総第116号をもって、令和５年度教育委員

会事務の点検及び評価報告書の提出がありま

したので、その写しを配付いたしております。 

 次に、監査委員から、令和６年３月22日付、

橋監委第66号をもって、令和５年度第２次定

期監査結果報告書、同じく令和６年３月22日

付、橋監委第68号をもって、令和５年度学校

監査結果報告書、同じく令和６年５月15日付、

橋監委第19号をもって、例月出納検査報告書

の提出がありましたので、その写しを配付い

たしております。 

 次に、市長から、令和６年６月７日付、橋

総第132号をもって、令和５年度分債権放棄の

報告がありましたので、その写しを配付いた

しております。 

 次に、病院事業管理者から、令和６年５月

22日付、橋病医第70号をもって、令和５年度

分債権放棄の報告がありましたので、その写

しを配付いたしております。 

 次に、市長から、令和６年５月31日付、橋

総第118号をもって、市長専決処分事項の報告

がありましたので、その写しを配付いたして

おります。 

 次に、令和５年度橋本市一般会計繰越明許

費繰越計算書、事故繰越し繰越計算書、工業

団地造成事業特別会計繰越明許費繰越計算書、

事故繰越し繰越計算書、水道事業会計予算繰

越計算書、下水道事業会計予算繰越計算書、

病院事業会計予算繰越計算書の提出がありま

したので、配付いたしております。 

 次に、令和６年度公益財団法人橋本市文化

スポーツ振興公社事業計画・収支予算書の提

出がありましたので、配付いたしております。 

 次に、議会事務局から、令和６年２月26日

から令和６年６月９日までの議会関係行事報

告書を配付いたしております。それぞれご覧

願います。 

 以上で報告を終わります。 

                     

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（森下伸吾君）これより日程に入り、

日程第１ 会議録署名議員の指名 を行いま

す。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第88条

の規定により、議長において、９番 堀内君、

10番 垣内君の２名を指名いたします。 

                     

 日程第２ 会期決定について 

○議長（森下伸吾君）日程第２ 会期決定に

ついて を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今期定例会の会期は、本日から６月28日ま

での19日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森下伸吾君）ご異議がありませんの

で、本日から６月28日までの19日間と決定い

たしました。 

 なお、会期中の会議予定につきましては、

配付の予定表のとおりでありますので、ご了

承願います。 

                     

 日程第３ 承認第１号 専決処分事項の承

認について（令和５年度橋本市一般会計補

正予算（第11号）） から、日程第31 選第

11号 橋本市農業委員会委員の任命につい

て までの29件 

○議長（森下伸吾君）日程第３ 承認第１号 

専決処分事項の承認について（令和５年度橋

本市一般会計補正予算（第11号）） から、日

程第31 選第11号 橋本市農業委員会委員の

任命について までの29件を一括議題といた
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します。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

〔市長（平木哲朗君）登壇〕 

○市長（平木哲朗君）おはようございます。

６月市議会定例会の開会にあたりまして、一

言ごあいさつ申し上げます。 

 議員の皆さまには、大変お忙しい中ご参集

を賜り、誠にありがとうございます。 

 本日より６月28日までの19日間にわたりご

提案いたしました議案につきまして、ご審議

のほどよろしくお願い申し上げます。 

 まず、冒頭にご伝達のありました全国市議

会議長会及び和歌山県市議会議長会において、

永年在職議員表彰の25年表彰を受けられまし

た阪本久代議員、10年表彰を受けられました

髙本勝次議員、誠におめでとうございます。

今後のご活躍を心よりお祈りいたします。 

 去る４月６日に、木下善之前橋本市長がご

逝去されました。木下前市長は、市町合併の

大役を果たされ、多くの困難に対し正面から

向き合い、橋本市発展のため、情熱と幅広い

見識を基に現在の橋本市の礎を築き上げられ

ました。多くのご功績とご尽力に改めて敬意

を表し、いつも穏やかな笑顔でおられた木下

前市長の面影をしのび、謹んで哀悼の意を表

し、ご冥福をお祈りいたします。 

 さて、世界的な数学者で本市の名誉市民で

ある岡潔博士の功績をたたえ、偉業を未来に

継承するため、岡博士ゆかりの地である柱本

地区に橋本市岡潔数学体験館を開館しました。

館内では、功績を紹介するパネルや資料のほ

か、見たり触ったりすることで算数、数学を

体感できる教材を展示するとともに、各種団

体と連携して、多くの皆さまにご協力いただ

き、子どもたちが楽しみながら数学、算数を

学習できる講座を実施しており、岡博士に関

する講演会も開催します。岡博士の顕彰と豊

かな学びの場として、本市ならではの体験館

にしてまいりたいと考えています。 

 また、旧紀見小学校跡地に新築された紀見

地区公民館が６月１日に開館しました。バリ

アフリー化された館内には、ロビーと一体化

した図書室や機能的な調理実習室などがあり、

また、多目的トイレや子ども用のトイレ、授

乳室を備えるなど、皆さまに安心して使って

いただけるスペースとなっています。生涯学

習の場のみならず、地域の人が集い、交流の

拠点になると同時に、災害時には安全安心を

守る助け合いの場にもなります。この公民館

が、子どもから高齢者まで多くの皆さまにご

利用いただけることを願っています。 

 次に、先日、市役所周辺において、市内の

キッチンカー事業者が企画するＦＯＯＤ Ｔ

ＲＵＣＫ ＦＥＳＴＩＶＡＬと本市が企画す

るはしもとマルシェがコラボしたイベントを

実施しました。当日は初夏を思わせる晴天の

下、家族連れなど多くの人が訪れ、フードト

ラックの食事や地場産品の買物を楽しんでい

ただくことができました。このイベントは市

民団体の皆さまと行政それぞれの特性や発想、

手法を生かし実施したもので、市民協働のま

ちづくりの事業の一つです。また、紀の川橋

本ＳＵＭＭＥＲ ＢＡＬＬにおいても、夏の

夜空を彩る花火とさまざまなブースの出店な

ど、ボランティアの皆さま、民間団体の皆さ

まや職員による市民協働でイベントを盛り上

げ、にぎわいのあるまちづくりに努めてまい

りたいと考えています。 

 次に、６月２日には、待望の国道371号石仏

バイパス・天見紀見トンネルが全面供用開始

しました。これもひとえに議員各位や市民の

皆さま方のご支援とご理解、関係の皆さまの

ご尽力の賜物と深く感謝申し上げます。供用

に先立ち、国道371号石仏バイパス・天見紀見

トンネル開通式典が開催され、大阪府、和歌



－6－ 

山県の両知事や河内長野市長をはじめとする

関係者の皆さまとともに出席し、開通を祝い

ました。 

 この開通により、市民の皆さまの利便性が

高まるとともに、観光や企業誘致などの産業

の活性化や交流人口、関係人口の増加のほか、

災害時の物資の輸送、また緊急医療活動にお

いて、非常時に強いまちづくりにもつながり

ます。引き続き市内外に対し、本市の魅力や

安全なまちを積極的にＰＲしてまいります。 

 それでは、６月市議会定例会に提案いたし

ました議案につきましてご説明を申し上げま

す。 

 本議会には、専決処分事項の承認案件が８

件のほか、令和６年度橋本市一般会計、特別

会計、企業会計の各補正予算案件が３件、条

例の改正案件が６件、訴えの提起の案件が１

件、農業委員候補者の選任案件が11件、合計

29件を提案させていただきました。 

 まず、承認第１号は、令和５年度橋本市一

般会計補正予算（第11号）でございます。 

 これは、歳入のみの補正となっており、３

月市議会定例会以降に確定した地方譲与税、

利子割交付金など各交付金や地方交付税など、

歳入の増減額をそれぞれ補正した結果、増収

となり、その増収相当分について財政調整基

金繰入金を減額し歳入予算の調整を行い、市

長において専決処分したものでございます。 

 続きまして、承認第２号は、令和６年度橋

本市一般会計補正予算（第１号）でございま

す。 

 これは、定額減税調整給付金をできる限り

速やかに給付するにあたり、問合せに対応す

るコールセンターや窓口事務など、調整給付

金事務について急施を要したため、令和６年

４月24日に2,091万円を市長において専決処

分したものでございます。 

 承認第３号は、令和６年度橋本市水道事業

会計補正予算（第１号）でございます。 

 これは、令和６年能登半島地震で被災した

能登町に対する応急復旧支援の実施について

急施を要したため、令和６年４月８日に1,102

万2,000円を市長において専決処分したもの

でございます。 

 承認第４号の橋本市税条例の一部を改正す

る条例及び承認第５号の橋本市都市計画税条

例の一部を改正する条例につきましては、い

ずれも地方税法が改正され、令和６年４月１

日から施行されることに伴い、所要の改正を

行ったものでございます。 

 承認第６号は、配偶者からの暴力の防止及

び被害者の保護等に関する法律の一部改正に

伴う関係条例の整理に関する条例についてで

ございます。 

 これは、配偶者からの暴力の防止及び被害

者の保護等に関する法律が改正され、令和６

年４月１日から施行されることに伴い、所要

の改正を行ったものでございます。 

 承認第７号は、橋本市消防団員等公務災害

補償条例の一部を改正する条例についてでご

ざいます。 

 これは、非常勤消防団員等に係る損害補償

の基準を定める政令が改正され、令和６年４

月１日から施行されることに伴い、所要の改

正を行ったものでございます。 

 承認第８号は、和解及び損害賠償の額を定

めることについてでございます。 

 これは、道路瑕疵事件に伴うものであり、

相手方と条件面での合意に至り、示談を締結

したものでございます。 

 ただ今ご説明申し上げました承認第１号は

令和６年３月29日に、承認第２号は令和６年

４月24日に、承認第３号は令和６年４月８日

に、承認第４号から承認第７号までは令和６

年３月29日に、承認第８号は令和６年４月12

日に、いずれも急施を要したため、専決処分
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したものでございます。 

 次に、議案第１号から第３号までは、一般

会計、特別会計、企業会計の各補正予算でご

ざいます。今回の補正額は一般会計で９億

6,629万8,000円の増額、国民健康保険特別会

計では1,128万6,000円の増額、病院事業会計

で3,786万5,000円の増額、全会計で補正総額

といたしましては10億1,544万9,000円の増額

でございます。 

 まず、議案第１号は、令和６年度橋本市一

般会計補正予算（第２号）でございます。 

 歳出の主なものをご説明申し上げますと、

総務費のＳＤＧｓ交付金に要する経費では、

令和６年度より新たに追加した地域の特色を

生かした事業に対する補助について、補助金

交付予定経費として410万円を計上いたしま

した。 

 また、定額減税補足給付事業に要する経費

では、物価高への支援の一環として行われる

１人４万円の定額減税において、定額減税し

切れないと見込まれる方に対し、定額減税し

切れない額を１万円単位に切り上げて支給す

る調整給付金として４億8,278万円を計上い

たしました。 

 また、国際交流に要する経費では、７月に

予定する本市友好都市である泰安市からの公

式訪問の受入れに関する経費として20万

5,000円を計上いたしました。 

 次に、民生費の物価高騰対応重点支援地方

創生臨時交付金では、物価高騰の負担感が大

きい低所得世帯への負担の軽減を図るため、

令和６年度住民税が新たに非課税または均等

割課税のみとなった世帯に対し、１世帯10万

円を給付し、そのうちの子育て世帯には子ど

も一人当たり５万円を上乗せして給付するた

めの経費として１億1,848万7,000円を計上い

たしました。 

 また、乳幼児医療に要する経費及び子ども

医療に要する経費では、令和６年10月から乳

幼児医療費助成制度と小学生、中学生、高校

生を対象とする子ども医療費助成制度につい

て所得制限を撤廃し、本市に居住する全ての

18歳までの子どもの医療費を無料化し子育て

環境の充実を図るための経費として1,512万

8,000円を計上いたしました。 

 また、学童保育に要する経費では、国の制

度改正に合わせ補助基準額の引上げを行い、

学童保育に関する補助金を増額するための経

費として3,904万9,000円を計上しました。 

 また、児童手当等支給に要する経費では、

第３子以降加算対象の年齢上限が引き上げら

れる制度改正により増加する児童手当の支給

額として6,856万円を計上いたしました。 

 次に、衛生費の高齢者予防接種に要する経

費では、令和６年度から定期接種に移行した

新型コロナウイルスワクチン接種について、

医師等への予防接種委託や県外で接種された

方への助成金などの経費として１億4,903万

6,000円を計上いたしました。 

 次に、農林水産業費の農業振興に要する経

費では、橋本市農業振興条例に基づく補助施

策に地域農業者の生産性の向上と農業経営体

制の安定化を図るため、新たな補助金を追加

するための経費として400万円を計上いたし

ました。 

 また、有害鳥獣対策に要する経費では、ク

ビアカツヤカミキリによる被害拡大を防止す

るため、市内全域を対象とした被害木、寄生

木調査の実施やネット被覆、薬剤防除など、

防除対策に要する経費として403万9,000円を

計上いたしました。 

 また、エコパーク紀望の里管理運営に要す

る経費では、民間温浴施設の閉店等の影響に

より来客数が大きく増加し、小規模な修繕や

業務量が増加していることから、運営委託料

の増額経費として171万3,000円を計上いたし



－8－ 

ました。 

 次に、土木費の空家等対策に要する経費で

は、市内に空家等を所有している都市部等の

所有者へ空家問題に関するアンケートを送付

し、相談希望者に対して東京と大阪で移住イ

ベントと合わせた空家活用相談会を開催する

ことにより、不要な空家等を手放したり移住

希望者が橋本市へ移住したりするきっかけづ

くりを目的とした空家対策事業のための経費

として89万1,000円を計上いたしました。 

 以上が一般会計歳出の主なものでございま

す。 

 続きまして、議案第２号、議案第３号は、

特別会計、企業会計の補正予算でございます。 

 主なものをご説明いたしますと、議案第２

号 令和６年度橋本市国民健康保険特別会計

補正予算（第１号）では、法改正により紙の

保険証がなくなり、令和６年12月からマイナ

ンバーカードに一本化されることに伴い、マ

イナンバーカードのない方に対し資格確認書

を交付するためのシステム改修委託料として

1,128万6,000円の予算を計上いたしました。 

 議案第３号 令和６年度橋本市病院事業会

計補正予算（第１号）では、収益的支出にお

いて、事務局の東館への移転費用、給与・人

事考課制度再構築業務委託等で3,786万5,000

円を計上いたしました。 

 議案第４号は、橋本市職員定数条例の一部

を改正する条例についてでございます。 

 これは、橋本北消防署に化学消防自動車を

導入するにあたり、消防職員の定数を増員す

るものでございます。 

 議案第５号は、橋本市職員の育児休業等に

関する条例等の一部を改正する条例について

でございます。 

 これは、国と同様に育児短時間勤務や早出

遅出勤務の制度を導入し、育児や介護を行う

職員が働きやすい職場環境を整えるため、所

要の改正を行うものでございます。 

 議案第６号は、橋本市乳幼児医療費の支給

に関する条例の一部を改正する条例について

でございます。 

 これは、家庭の所得額に関係なく子どもの

健康の保持及び増進に寄与するため、令和６

年10月から乳幼児医療の所得制限を撤廃する

ものでございます。 

 議案第７号は、橋本市子ども医療費の支給

に関する条例の一部を改正する条例について

でございます。 

 これは、議案第５号と同様に、令和６年10

月から子ども医療の所得制限を撤廃するもの

でございます。 

 議案第８号は、橋本市エコパーク「紀望の

里」設置及び管理条例の一部を改正する条例

についてでございます。 

 これは、集客数の増加や物価高騰等による

経費の増加に対応するため、浴場使用料を改

正するものでございます。 

 議案第９号は、橋本市長等の市に対する損

害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を

改正する条例についてでございます。 

 これは、地方自治法施行令が改正されたこ

とに伴い、引用している条文を改正する必要

が生じたので、所要の改正を行うものでござ

います。 

 議案第10号は、訴えの提起についてでござ

います。 

 これは、地域優良賃貸住宅橋本駅前団地の

家賃について、再三にわたる納付指導や催告

にもかかわらず滞納が続いたため、滞納家賃

及び賃料相当損害金の支払い請求事件として

訴えを提起するものでございます。 

 選第１号から選第11号につきましては、橋

本市農業委員会委員として、池田泰子氏、田

中里美氏、大西敏夫氏、廣田征男氏、藤田和

久氏、林義文氏、織田利治氏、石井政英氏、
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平田敬二氏、米坂佳久氏、窪田裕氏を任命し

たいので、農業委員会等に関する法律第８条

第１項の規定により、議会の同意を求めるも

のでございます。 

 以上、承認８件、議案10件、選11件、計29

件についてご説明申し上げました。議員各位

には、よろしくご審議の上、ご賛同賜ります

ようお願い申し上げます。 

○議長（森下伸吾君）市長の説明が終わりま

した。 

                     

○議長（森下伸吾君）以上で本日の日程は終

わりました。 

 お諮りいたします。 

 明６月11日から６月16日までの６日間は議

案調査等のため休会とし、６月17日午前９時

30分から会議を開くことにいたしたいと思い

ます。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森下伸吾君）ご異議がありませんの

で、そのように決しました。 

 本日はこれにて散会いたします。 

 お疲れさまでした。 

（午前10時６分 散会） 

 

                                          

地方自治法第123条第３項の規定により、ここに署名する。 

 

議 長  森 下 伸 吾 

９ 番 議 員  堀 内 和 久 
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